



День волшебной Кляксы!

28 февраля всемирный день кляксы. Воспитанники подготовительной группы «Пчёлка» из МКДОУ детский сад №18 познакомились с нетрадиционной техникой рисования «кляксография» и нарисовали в стиле этой техники красивое японское дерево – сакура. Способ абсолютно не сложный, но очень увлекательный, развивающий не только навыки и способности к рисованию, но и фантазию, смекалку, усидчивость. Такая деятельность полезна для здоровья: выдувание через соломинку укрепляет легкие ребенка.

Получились красивые и необычные рисунки!

Воспитатель подготовительной группы
«Пчёлка» Н.С.Горбунова







